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Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α 

ΠΡΟΣ  

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 

Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΕΙΤΑΙ 

Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Ν. Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΠΟΥΠΟΥΖΑ Παναγιώτη (Μέσω ΠΟΑΣΥ) 

Τον Δ/ντή Δ/νσης Αστυνομικού Προσωπικού Α.Ε.Α. Ταξίαρχο κ. ΠΟΛΥΖΟ Δημήτριο (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

Τον  Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Δ/ντή της ΓΕ.Π.Α.Δ. Υποστράτηγο κ. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ Χρήστο  

Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας Ταξίαρχο κ. ΠΕΛΕΚΑΝΟ  Κωνσταντίνο 

Βουλευτές Ευβοίας 

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας 

Άπαντα τα Μέλη μας 

Άπαντα τα Μ.Μ.Ε. 

 

ΘΕΜΑ : «Χωρίς RADAR: Οι Δρόμοι Παγίδες Και Η Οδική Ασφάλεια Τυφλή!» 

 

 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ και κ. Αρχηγέ,  

Η οδική ασφάλεια είναι θεμέλιο της προστασίας της ανθρώπινης ζωής και της κοινωνικής ευρυθμίας. Η Τροχαία, με 

την πρόληψη και καταστολή τροχαίων ατυχημάτων, διασφαλίζει καθημερινά την ασφάλεια των πολιτών. Η επαρκής 

στελέχωση και ο σύγχρονος εξοπλισμός των Υπηρεσιών Τροχαίας είναι απαραίτητα στοιχεία για την 

αποτελεσματική εκπλήρωση της αποστολής τους. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας, συνεχίζοντας τη συστηματική παρακολούθηση των συνθηκών 

εργασίας των Μελών της και με γνώμονα την ασφάλεια των πολιτών, θεωρεί υποχρέωσή της να επισημάνει τις 

σοβαρές ελλείψεις σε κρίσιμες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας. 

Καταγραφή Υφιστάμενης Κατάστασης 

1. Τμήμα Τροχαίας Χαλκίδας 

 Επιφορτισμένο με τη διασφάλιση της οδικής ασφάλειας σε τομέα ευθύνης άνω των 100.000 κατοίκων και με 

αυξημένες τουριστικές ροές, λειτουργεί με 27% λιγότερο προσωπικό από το προβλεπόμενο οργανόγραμμα. 

 Διαθέσιμος εξοπλισμός: μόνο 1 λειτουργικό RADAR ταχύτητας και 1 αλκοολόμετρο. 

 Η Ομάδα Ελέγχου και Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων (Ο.Ε.Π.Τ.Α.) λειτουργεί με μειωμένο προσωπικό 

και διατίθεται σε άλλα καθήκοντα. 

 Σοβαρά προβλήματα προκύπτουν και από την απομάκρυνση διοικητικών στελεχών λόγω ανάθεσης Ε.Δ.Ε. 

και Π.Δ.Ε. 

2. Στα λοιπά Αστυνομικά Τμήματα Νοτίου και Βορείου Ευβοίας, τα οποία έχουν την ευθύνη εποπτείας ενός 

δύσκολου και εκτεταμένου οδικού δικτύου, παρατηρούνται σοβαρές ελλείψεις σε κρίσιμο εξοπλισμό. 



Ιδιαίτερα σημαντική είναι η σχεδόν καθολική έλλειψη λειτουργικών RADAR ταχύτητας, απαραίτητων για την 

ουσιαστική άσκηση ελέγχων και την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων. Παράλληλα, καταγράφονται προβλήματα 

στον υλικοτεχνικό εξοπλισμό και στα υπηρεσιακά οχήματα, τα οποία, σε συνδυασμό με την υποστελέχωση, 

επιβαρύνουν περαιτέρω τη δυνατότητα αστυνόμευσης των τοπικών κοινωνιών. 

Επιπτώσεις 

Η έλλειψη προσωπικού και βασικού εξοπλισμού (αλκοολόμετρα και RADAR) επηρεάζει αρνητικά: 

 Την επιχειρησιακή κάλυψη του οδικού δικτύου και την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων. 

 Την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων. 

 Την επαρκή και αποτελεσματική αστυνόμευση. 

Περιμένετε από τον αστυνομικό να μυρίζει τη μέθη και να μετράει με το μάτι την ταχύτητα; 

Χωρίς μέσα, δεν υπάρχει οδική ασφάλεια. 

Η αδιαφορία κοστίζει ζωές!! 

Προτάσεις : 

1. Ενίσχυση Ανθρώπινου Δυναμικού 

 Ενίσχυση με προσωπικό του Τμήματος Τροχαίας Χαλκίδας. 

 Στελέχωση της Ο.Ε.Π.Τ.Α. με πλήρη ομάδα 6 ατόμων, αποκλειστικά αφιερωμένων στην πρόληψη και 

καταστολή τροχαίων ατυχημάτων. 

 Σαφή οριοθέτηση των καθηκόντων των στελεχών ώστε να μη διασπάται η επιχειρησιακή τους δυνατότητα 

με αλλότρια καθήκοντα. 

2. Ενίσχυση Υλικοτεχνικού Εξοπλισμού 

 Προμήθεια 5 νέων RADAR ταχύτητας και την ανάλογη κατανομή τους στις υπηρεσίες.  
 Άμεση προμήθεια νέων αλκοολόμετρων και αντικατάσταση ή επισκευή των ήδη υπαρχόντων. 

3. Αναβάθμιση Οχημάτων 

 Επισκευή ή αντικατάσταση υπηρεσιακών οχημάτων με σοβαρά μηχανολογικά προβλήματα. 

 

Η διοίκηση οφείλει να είναι συνεπής στις υποχρεώσεις της πριν διατυπώνει απαιτήσεις! 

 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας υπογραμμίζει ότι χωρίς ουσιαστική ενίσχυση σε προσωπικό και 

μέσα, δεν μπορεί να υπάρξει διασφάλιση της οδικής ασφάλειας και προστασία των πολιτών. 

Καλούμε λοιπόν τους αρμόδιους να δώσουν άμεσες λύσεις στα σοβαρά προβλήματα και δηλώνουμε ότι θα 

συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε δυναμικά για τη διασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών εργασίας για τα Μέλη μας και 

για την πραγματική προστασία των πολιτών της Εύβοιας, παραμένοντας στη διάθεση όλων για κάθε συνεργασία 

προς την κατεύθυνση της βελτίωσης των συνθηκών αστυνόμευσης και ενίσχυσης της δημόσιας ασφάλειας. 

 

Με τιμή 

Για το Δ.Σ. 

 
 


